
 

ΣΕΠΕ ΑΙΓΑΛΕΩ, Δ.ΓΛΗΝΟΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ«ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» και  ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Από τη σύσκεψη Εκπαιδευτικών Σωματείων, Ενώσεων και                          

Συλλόγων Γονέων Γ΄ Αθήνας 

Τα νέα «λουκέτα» σχολικών μονάδων στους δήμους της Δυτικής Αθήνας                         

ΔΕ θα περάσουν! 

ΕΔΩ και ΤΩΡΑ να παρθεί πίσω η απαράδεκτη πρόταση της ΔΙΠΕ Γ΄ Αθήνας! 

Μείωση του αριθμού μαθητών ανά τμήμα! 

 

 

 

Τη Δευτέρα, 9 Δεκέμβρη, πραγματοποιήθηκε μαζική σύσκεψη των Εκπαιδευτικών Συλλόγων Γ΄ 

Αθήνας, Ενώσεων και Συλλόγων Γονέων της περιοχής στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 

ενάντια στα νέα «λουκέτα» που επιχειρεί να βάλει η ΔΙΠΕ Γ΄ Αθήνας σε νηπιαγωγεία και 

Δημοτικά στους δήμους ΑΙΓΑΛΕΩ, ΙΛΙΟΥ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ και ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ( Στη 

σύσκεψη αυτή έδωσαν το παρόν ο πρόεδρος της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος Σπύρος 

Μαρίνης και τα μέλη του Δ.Σ Αχιλλέας Ζορμπάς (οργανωτικός γραμματέας) και Βιολέτα  Πατέλη).  

Υπενθυμίζουμε ότι με εισήγηση του Δ/ντή Εκπαίδευσης Γ΄ Αθήνας, από 12/11/2024, επιχειρείται 

νέος κύκλος συγχωνεύσεων  33 Νηπιαγωγείων και 4 Δημοτικών με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν 

25άρια τμήματα, να στοιβαχτούν  οι μαθητές μας σα «σαρδέλες» σε αίθουσες – κλουβιά, χωρίς να 

λαμβάνεται υπόψη κανένας παιδαγωγικός όρος διεξαγωγής της μαθησιακής διαδικασίας, 

ιδιαίτερα για τους μαθητές με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες. Συνεχίζεται η ίδια αντιεκπαιδευτική 

πολιτική που λογαριάζει τις ανάγκες των μαθητών μας ως κόστος που πρέπει να περικοπεί, την 

ίδια ώρα που οι πολεμικές δαπάνες έχουν φτάσει το 3% του ΑΕΠ, 7 δισ. ευρώ ετησίως.  



Από όλους τους γονείς και εκπαιδευτικούς που παρευρέθηκαν στη σύσκεψη τονίστηκε η διάθεση 
και η ανάγκη να συνεχιστεί ο μαζικός, ενωτικός και οργανωμένος αγώνας ενάντια στα νέα 
κλεισίματα σχολικών μονάδων που επιχειρεί η ΔΙΠΕ Γ΄ Αθήνας. Ξεκαθαρίσαμε ότι δεν «τσιμπάμε» 
στα ψέματα της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης πως «τίποτα δε θα αλλάξει με τις νέες συγχωνεύσεις», 
καθώς η ίδια η πραγματικότητα τους διαψεύδει. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι προωθείται η μείωση 
των τμημάτων και οι περικοπές εκπαιδευτικού προσωπικού για τη νέα σχολική χρονιά, 
καταπατώντας βάναυσα τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας.  

ΔΕ θα το επιτρέψουμε! 

Οι ανάγκες και τα δικαιώματα των μαθητών μας ΔΕΝ είναι κόστος! 

Οι συγχωνεύσεις να παρθούν ΕΔΩ και ΤΩΡΑ πίσω! 

Μείωση του αριθμού μαθητών ανά τμήμα! 

ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ  

 

✓ Στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Γ΄ Αθήνας την Τετάρτη 

11/12 στις 9π.μ 

 

✓ Στο Δημοτικό Συμβούλιο Περιστερίου την Πέμπτη 12/12 στις 5 μ.μ. 

στο κτήριο της Ξυλοτεχνίας (Δημοσθένους 11 & Παρασκευοπούλου) 

 

✓ Στην Κινητοποίηση Εκπαιδευτικών Σωματείων, Ενώσεων & Συλλόγων 

Γονέων Γ΄ Αθήνας την Παρασκευή 13/12 στις  9 π.μ. στο Υπουργείο 

Παιδείας. 

 

 

 


